



## **Сотрудники следственного управления поздравили со Всемирным днем ребенка воспитанников Областного социально-реабилитационного центра для детей и молодых инвалидов**



Сотрудники управления посетили Областной социально-реабилитационный центр для детей и молодых инвалидов, чтобы поздравить ребят со Всемирным днем ребенка.

Центр является подшефным детским учреждением регионального следственного управления. На протяжении нескольких лет с детьми, временно находящимися в данном учреждении, сотрудниками управления проводятся мероприятия различного формата: спортивные, культурные, праздничные концерты, тематические занятия, профилактические беседы.

Следователи Зареченского межрайонного следственного отдела Миряева О.И. и Голушко В.Н. от всего следственного управления передали ребятам поздравления с праздником и наборы для творчества.

Поздравление организовано при содействии первичной профсоюзной организации следственного управления.



## Изображения



21 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1630998>